

24 октября 1975 года

ТЕАТР-ГОРНЯКАМ

Во Дворце горняков в Губкине состоялась творческая встреча артистов Белгородского областного драматического театра им. М. С. Щепкина с горняками и строителями города. Коллектив театра показал рабочим новый спектакль «Протокол одного заседания» Л. Гельмана, поставленный режиссером А. Гукленковым.

После спектакля актеры встретились с коллективом Губкинского народного театра, рассказали о своих творческих планах, о будущей работе.

Театр заключил с коллекти-

вом комбината КМАруда им. 50-летия СССР договор о творческом содружестве. Теперь актеры и горняки будут регулярно обмениваться творческими и трудовыми рапортами. Станут постоянными встречи коллективов, экскурсии, обсуждения спектаклей.

Актеры помогут горнякам лучше организовать работу художественной самодеятельности. Предусмотрен также обмен лекциями и творческими выставками.

В. УРУПСКИЙ.